
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan  : SMPN 3 Cipatujah 

Mata Pelajaran  : Pkn 

Kelas/Semester : VII/1 

Topik : Norma-norma yang berlaku dalam kehidupan bermasyarakat untuk 

mewujudkan keadilan 

Sub Topik : Norma dalam kehidupan bermasyarakat 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit (1 X Pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran dengan model discovery learning, peserta didik 

menunjukan perilaku taat norma, santun dan jujur. Dapat menjelaskan pengertian norma, 

menjelaskan macam-macam norma, menjelaskan tujuan norma serta menjelaskna pentingya 

norma dalam kehidupan berbangsa dan bernegara. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1 Pendahuluan 

 Guru mempersiapkan baik secara fisik maupun psikis peserta didik untuk mengikuti 

pembelajaran, guru memberi motivasi, melakukan apersepsi serta guru menyampaikan 

tujuan pembelajaran. 

2 Kegiatan Inti 

a.  Peserta didik mengamati gambar tentang tata tertib lalu lintas, kemudian mencatat hal-hal 

penting pada gambar tersebut. 

b.  Peserta didik menyusun pertanyaan yang berhubungan dengan materi dan terjadi tanya 

jawab antara guru dengan peserta didik. 

c.   Guru membagi peserta didik secara berkelompok, dan menyampaikan bahan diskusi untuk 

siswa. 

d.  Peserta didik melakukan presentasi secara berkelompok dan ditanggapi peserta didik/ 

kelompok lainnya 

e.  Guru memberikan konfirmasi terhadap jawaban peserta didik dalam diskusi, dengan 

meluruskan jawaban yang kurang tepat dan memberikan penghargaan bila jawaban benar 

dengan pujian atau tepuk tangan bersama.  

3. Penutup 

Guru menyimpulkan materi pembelajaran, refleksi dan menjelaskan rencana kegiatan 

pertemuan berikutnya. 
 

C. PENILAIAN 

a. Sikap : Teknik penilaian (observasi) bentuk instrumen lembar observasi (jurnal) 

b. Pengetahuan : Teknik penilaian (tes tertulis) bentuk instrumen (uraian) 

c. Keterampilan : Teknik penilaian (praktik) bentuk instrumen (lembar observasi praktik) 
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